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	P R E S S E I N F O R M A T I O N


	


Bürgermeisterin hilft in der Tafel aus
Anke Cornelius-Heide löst „Wettschulden“ vom Markt der Nachhaltigkeit ein
Meldorf, 11.04.2019 – Da wurde sortiert und geputzt, eingetütet und ausgegeben - einen Tag lang hat Bürgermeisterin Anke Cornelius-Heide ehrenamtlich in der Meldorfer Tafel ausgeholfen. Sie löste damit ihre „Wettschulden“ vom Markt der Nachhaltigkeit im vergangenen Jahr ein. Sie hatte gewettet, dass an dem Tag im Juni 2018 genügend Lebensmittel gespendet werden, um ein ganzes Transportfahrzeug zu füllen. Doch das ambitionierte Ziel wurde schließlich nicht ganz erreicht. „Ich löse diese Schulden gern ein, denn die Tafel hilft bedürftigen Menschen, die sonst Probleme hätten, über die Runden zu kommen“, erklärte die Bürgermeisterin.
In der sozialen Einrichtung werden viermal wöchentlich um die Mittagszeit Lebensmittel ausgegeben, die zuvor vor allem von Erzeugern und Lebensmittelmärkten gespendet worden waren. Danach richtet sich dann auch das Angebot in der Grabenstraße 14a. Die Kunden, die ihre Bedürftigkeit nachweisen müssen, zahlen lediglich pauschal zwei Euro für jeden Einkauf, unabhängig davon, was sie sich aussuchen und wie prall gefüllt die Tasche ist. Knapp 500 Menschen nutzen das Angebot der Meldorfer Tafel, darunter auch viele Familien mit Kindern. Träger der Einrichtung ist die hoelp gGmbH.
Ansprechpartner Tafeln:

Tafelkoordinator Horst-Günther Scheer, Mobil 0160-95965603, E-Mail horst.scheer@hoelp.de
Ansprechpartner für Medien: 

Alexander Rose, Mobil: 0151-21049653, alexander.rose@hoelp.de
Bildunterschrift:

Anke Cornelius-Heide gemeinsam mit Louise Meers von der AWO Meldorf am Tresen der Tafel. Mit ihrer ehrenamtlichen Mitarbeit löste die Bürgermeisterin ihre „Wettschulden“ vom Markt der Nachhaltigkeit ein.  (Foto: Kienitz/hoelp)
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